



“双十一”数据出炉

看看我市消费者买了啥

本报记者 杨宁



今年的“双十一”，在“剁手党”大军的努力“奋战”下，天猫总交易额达到1682亿元人民币，再次刷新了纪录，同比增长39%。从2009年的5000万元，到2016年的1207亿元，再到今年的1682亿元，天猫“双十一”的成交额增长了2000多倍。

记者从阿里巴巴了解到，河南省“剁手族”“双十一”24小时消费65.86亿元，在全国排第九名，前三名分别为郑州21.38亿元、洛阳5.833亿元、南阳4.055亿元，商丘“剁手族”贡献2.883亿元。

“双十一”你都买的啥？”这两天，很多朋友的话题都在围绕“双十一”展开，朋友圈里也是各种“买买买”。

从2009年开始，“双十一”已经成为了一场全民的购物年度盛事，我市消费者也积极参与。2016年“双十一”河南交易总额43亿元，商丘“贡献”1.98亿元。在今年的“双十一”活动中，我市消费者“买买买”的热情更为高涨，全天消费金额达2.883亿元，较去年“双十一”增长45%。就商丘各县(区)来说，睢阳区的消费者最爱“买买

买”，其次是梁园区。

大家都说，无数个女人成就了马云，其实没错。根据阿里巴巴提供的数据，今年我市“剁手族”里女性占59%、男性占41%，女性“剁手族”比去年增加了3个百分点。

“双十一”商丘人都网购了些啥？根据阿里巴巴提供的数据显示，商丘人买的最多的前五类商品分别是手机、羽绒服、毛呢外套、平板电视和空调。如果按照年龄分段的话，25岁以下的人群最喜爱购买的商品是手机、羽绒服、毛呢外套、棉衣、面膜；而26岁至35岁这个消费阶层中，偏爱购买手机、羽绒服、毛呢外套、平板电视、空调；36岁至40岁的人群喜爱购买手机、羽绒服、空调、平板电视和毛呢外套；40岁以上的消费人群则是喜爱手机、羽绒服、毛呢外套、空调和沙发。

从这些数据不难看出，不管哪个年龄段，商丘人最喜爱的网购商品均为手机，网购手机已经成为商丘人购买手机的重要途径之一。荣耀、小米、海尔、美的、苹果是商丘人最心爱的品牌前五名，其中有

三个都是手机品牌。

从购买者的年龄层次来看，26岁至35岁的商丘人最爱网上购物，达到48%，加上25岁以下的32%，35岁以下的人群组成了商丘网购的主力军。这个年龄层的人多数已经有了稳定的收入，且与互联网一同成长，网购、移动支付等已成为他们生活中重要的一部分。加上家庭的影响，像平板电视、空调这样的大家电也成为他们网购的选择。

从最爱的土特产看，商丘人最爱网购的五类是大米、枸杞、三七、橙子、蜂蜜。

从旅游消费方面看，商丘消费者最喜爱的境内旅游目的地是：商丘、郑州、开封、上海、北京，咱商丘人最爱的还是在咱家门口游玩。还有一点需要提到的是，根据“双十一”河南省数据简报的数据显示，我省消费者最喜爱的境内旅游目的地前五名中，商丘排名第四，前三名分别是郑州、洛阳、新乡。“游商丘古城、读华夏文明史”，不管是商丘人游商丘，还是省内其他城市游客游商丘，咱商丘古城的宣传、商丘旅游的发展已初见成效。



人民网网民留言督办 <http://www.people.com.cn>

这块广告牌存隐患

反映问题：民权县高铁站广场东南角商铺楼顶广告牌上固定字的部件已生锈，存在安全隐患。

办理单位：民权县委

办理结果：民权县高铁站广场东南角商铺楼顶广告牌上固定字的部件已生锈，存在安全隐患问题属实。接到办理件后，在民权县城市管理综合执法局执法人员的监督下，该商铺负责人将广告牌上的字进行了拆除，反映人所反映的安全隐患已消除。

民意快线 E-mail:shangqiushiwei@126.com
 移动短信投诉平台:106573036666

旱厕异味影响生活

反映问题：我家住睢县中央大街南端平楼村，东边紧临睢县凤城学校厕所，每日早晚，厕所臭气熏天，严重影响我们的生活。

办理单位：睢县县委办公室

办理结果：睢县民意快线办公室联合睢县教体局对该问题进行了调查处理。睢县教体局现已责令凤城学校负责人对该厕所进行整改，由人工冲刷改为水箱式自动冲刷，封闭厕所窗户，加强管理、勤打扫、勤冲刷，消除厕所异味。目前，整改工作已基本完成，群众反映的问题得到有效解决。

商丘市政府网市长信箱 <http://www.shangqiu.gov.cn/>

这段马路还加宽吗

反映问题：327省道睢阳区勒马乡段四集段两旁的树木以及房屋都写着拆字，说是要加宽路面，几年过去了也没有动工，到底什么时候能加宽道路？

办理单位：睢阳区人民政府

办理结果：睢阳区人民政府已安排对此段道路进行拓宽，设计标准宽度14米，双向四车道，树木将于近期砍伐。

以上热线由本报记者 司鹤欣 整理

1周微热点

在商丘乘公交车将能刷支付宝了

事件回放：你有没有遇到过这样的情况，急急忙忙地去赶公交，上车时才发现，公交卡没带。更尴尬的是，翻遍身上所有的口袋，也找不到两元零钱。这个时候会想，公交车要是能扫码支付该多好啊！

那么，现在就告诉你个好消息，本月20日之后，市民乘坐市区公交车将可使用支付宝付款，享受出行便利。目前，工作人员正在安装相关设备。

再也不用忘带公交卡、没带零钱了，只要拿起手机，滴一下，全部搞定！

网友评论：希望刷支付宝和刷公交卡一样有折扣，这样坐公交车的人可能会更多。

——美丽蜕变

点评：很久以前，坐公交车必须用现金，不仅不卫生，而且不好找钱；后来出现了公交卡，虽然方便多了，但办卡还得交押金，充值还得排长队，也很麻烦，有些马虎的朋友还经常丢公交卡；现在一个手机就能搞定这件事，乘车更加方便了。

我市三家民营企业入选河南民企100强

事件回放：近日，省工商联发布2017河南民营企业100强榜单，河南省漯河市双汇实业集团有限责任公司以539.04亿元的营业收入总额名列榜首，郑州中瑞实业集团有限公司、郑州宇通集团有限公司分别以415.50亿元和376.85亿元的营业收入排在第二位、第三位。

这是省工商联连续第五年发布民营企业100强榜单。省工商联在2016年度上规模民营企业调查问卷基础上，将参与上规模民营企业调研营业收入前100家企业排序，称为“2017河南民营企业100强”。

商丘有三家民营企业入选河南民企100强，分别是排在第十八位的科迪食品集团股份有限公司、第四十八位的河南省广宇建设集团有限公司和第九十二位的康尔百川医药(河南)有限公司。

网友评论：民营企业不仅可以促进经济发展，还可以带动当地人员的就业。我市有三家企业上榜已经很不容易了，但和其他地市相比还是有一定差距的。

——商东南

点评：大力支持本地民营企业的发展非常有必要。
 本报记者 杨宁 整理



11月11日，在北海路与归德路交叉口西南角，一处工地围挡倒在路边，不仅影响道路交通，而且有损城市的形象。
 本报记者 崔坤 摄



11月13日，南京路与开元路交叉口东北角非机动车道一侧，有人利用长杆敲打行道树树冠以获取该树木种子(该树为大叶女贞，其种子可入药)。此举不仅不文明，也给来往的车辆行人带来不便。
 本报记者 那栋 摄



11月13日，南京路与学院路交叉口向西500米路北人行道上，由于遭受外力，一个窨井盖被破坏。据了解，该路段还有不少窨井盖被破坏。
 本报记者 那栋 摄



农田设施不容损坏

□ 屈效东

种麦时节，豫东连降大雨。我在宁陵县几个乡镇调查走访时听某村一农民反映说，他村正东一方土地较洼，原留一条长200米、宽3米的排水沟，可早已被地邻平掉种上了庄稼，现在这方土地存水，难以种粮，农民盼望解决此事。

还有一个村的农民说，他的村子北面原留一条长300米、宽4米的生产路，几年前村民还拉土垫基欲修水泥路。可三年前路边一家顺路地却在种地时往外耕作，吃掉1.8米路基，现在这条路连过小车都难。

还有一些村民反映说，他们村在实行“井井通”时，所有的机井都通线通电，可立在井台所有的接电盒都被人拆去，仅留三个线头让浇水人接电，这就使用电人没了安全感。

笔者认为农田里的排水沟、引水道、生产路等都是农田基本设施。大田里有了这些设施，旱可浇、涝可排、生产路宽畅，农民拉运肥料、庄稼，大型机械下田作业才能畅通无阻。用电线路完好，才能实现安全生产。所以对于农田基本设施，农民只能保护，不容损坏，更不能任意占有、霸用，损害集体利益和他人利益。

笔者建议，对于农田基本建设的保护要写在《村规民约》上，对损坏农田基本设施的人，要根据损坏程度和所造成的危害给予惩处，对保护农田基本设施的人也要给予适当的奖励。只有保护好了农田基本设施，它的作用才会发挥出来，确保农业丰收才不是一句空话。

商丘市睢阳区人民法院 拍卖公告

河南省商丘市睢阳区人民法院定于2017年12月14日10时至2017年12月15日10时止(延时的除外)，在河南省商丘市睢阳区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上(法院账户名:商丘市睢阳区人民法院,法院主页网址:<https://sf.taobao.com/0370/08>),公开拍卖北京市朝阳区黄厂南里2号院20号楼14层3单元1706号房产,建筑面积为157.18平方米,用途为住宅。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:王法官

联系电话:17603706195

商丘市睢阳区人民法院

2017年11月13日

商丘市第五届运动会暨全民健身大会县(区)空竹比赛成绩通告

单位	空竹积分			空竹成绩		五运会 累计积分	五运会 当前排名
	合计	参赛 积分	比赛 积分	团体	个人		
夏邑县	53	5	48	一等奖	一等奖2个 二等奖3个	387	1
睢阳区	29	5	24	二等奖	二等奖1个 三等奖2个	329	2
梁园区	32	5	27	二等奖	三等奖4个	295	3
柘城县	22	5	17	二等奖	三等奖2个	283	4
虞城县	0					204	5
宁陵县	14	5	9	一等奖		194	6
睢县	0					180	7
示范区	10	5	5	三等奖		171	8
民权县	12	5	7	二等奖		148	9

商丘市第五届运动会暨全民健身大会组委会办公室

2017年11月14日

商丘市第五届运动会暨全民健身大会县(区)鞭陀比赛成绩通告

单位	鞭陀积分			鞭陀成绩		五运会 累计积分	五运会 当前排名
	合计	参赛 积分	比赛 积分	团体	个人		
夏邑县	79	5	74	一等奖	一等奖3个 二等奖4个 三等奖2个	334	1
睢阳区	46	5	41	二等奖	二等奖2个 三等奖4个	300	2
柘城县	80	5	75	一等奖	一等奖3个 二等奖2个 三等奖5个	263	3
梁园区	26	5	21	二等奖	二等奖2个	261	4
虞城县	12	5	7	二等奖		204	5
睢县	24	5	19	三等奖	二等奖2个	180	6
宁陵县	31	5	26	三等奖	一等奖 二等奖 三等奖	180	7
示范区	19	5	14	二等奖	二等奖	161	8
民权县	0					136	9

商丘市第五届运动会暨全民健身大会组委会办公室

2017年11月14日